

# 习近平同日本首相菅义伟通电话

新华社北京9月25日电 国家主席习近平9月25日晚同日本首相菅义伟通电话。

习近平强调,中日互为重要近邻和合作伙伴,同为亚洲和世界重要国家,拥有广泛共同利益和广阔合作空间。在双方共同努力下,近年中日关系重回正轨并保持向好势头。中方愿同日本新政府一道,按照中日四个政治文件各项原则和精神,妥善处理历史等重大敏感问题,不断增进政治互信,深化互利合作,扩大人文交流,努力构建契合新时代要求的中日关系。我愿同你共同发挥

战略引领作用,推动两国关系得到新发展。习近平指出,持续拓展共同利益、更好造福两国人民,是新时代中日关系发展的本质要求。当前,新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,抗疫情、稳经济、保民生,成为各国共同政策选择。中日双方可以相互支持,实现共赢。中日经贸合作在疫情冲击下逆势增长,展现出强劲韧性和巨大潜力。中国正在加紧推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。希望双方共同维护稳定畅通的产业链供应链和公平

开放的贸易和投资环境,提升合作质量和水平。中方支持日方明年举办一届成功的奥运会。习近平强调,中日共同肩负着维护世界和平稳定发展的重要责任。双方应该本着人类命运共同体理念,积极倡导和践行多边主义,坚定维护以联合国为核心的国际秩序和国际体系,在国际多边机构和区域合作机制下加强沟通、协调、合作,携手应对各种全球性挑战,为亚洲繁荣发展作出积极贡献。菅义伟表示,日方高度重视中国,把日

中关系视为最重要的双边关系之一。两国在抗击新冠肺炎疫情中相互支持。稳定的日中关系不仅符合两国人民利益,对世界和平繁荣亦不可或缺。我希望同习主席保持紧密沟通,致力于加强两国经贸合作,深化人文交流,推动日中关系迈上新台阶。日方愿同中方密切沟通,确保年内签署区域全面经济伙伴关系协定,加快推动日中韩自由贸易区谈判,共同维护地区产业链供应链稳定。双方还就共同关心的国际问题交换了意见。

## 第一批省级全域旅游示范区创建单位公布

### 中牟新密登封入围

本报讯(记者 成燕)24日,全省全域旅游暨乡村旅游工作推进会在洛阳栾川举行。会上公布了首批创建省级全域旅游示范区名单,我市中牟、新密、登封入围。

据了解,为充分发挥省级全域旅游示范区和创建单位对区域创新发展理念、促进产业结构调整、推动经济高质量发展的示范引领作用,经地方县级人民政府自愿申报、市级文化和旅游行政部门推荐(省直管县直报),省文化和旅游厅组织专家审核,最终确定22个市(县)为首批省级全域旅游示范区创建单位。其中,我市中牟、新密、登封入围。此外,焦作、信阳、南阳各有2个市(县)入选,开封、鹤壁、新乡、濮阳、驻马店、平顶山、三门峡、漯河、许昌各有1个市(县)区入选。

据悉,省文化和旅游厅将对省级全域旅游示范区创建单位实行动态管理,对不能保持创建成果的,将予以调整退出。

## 郑州市新添一批省级旅游特色村镇

本报讯(记者 成燕)河南新添一批乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇和创客示范基地。记者昨日从省文化和旅游厅了解到,该行近日命名150家河南省乡村旅游特色村、50家河南省休闲观光园区、52家河南省特色生态旅游示范镇和10家河南省乡村旅游创客示范基地。

据了解,此次,我市共有登封市杨林村、二七区袁河社区、登封市玄天庙村、新密市钟沟村、中牟县官渡桥村、中牟县九堡村、登封市范家门村、新密市神仙洞村、中牟县北堤村、新郑市青岗庙村、巩义市大峪沟镇海上桥村、巩义市米河镇明月村入围2020年河南省乡村旅游特色村。郑州市华御轩葡萄酒庄园、田缘兴休闲观光园区、晨明生态园入围2020年河南省休闲观光园区公示名单。登封市少林街道办事处、中牟县万滩镇、荥阳市贾峪镇、新密市尖山风景区、巩义市新中镇入选2020年河南省特色生态旅游示范镇。

## 围绕打造国际农副产品流通中心 市政协开展专题协商

本报讯(记者 赵文静 实习生 王爽)昨日,市政协召开双月协商座谈会,邀请部分政协委员、市政府职能部门负责人及专家学者、企业代表深入基层开展现场协商,围绕“高起点规划论证,打造国际农副产品流通中心”建言献策。

座谈会上,政协委员、专家学者、企业代表从推进大型农产品批发市场流通基础设施建设、加快推进郑州市可溯源农产品体系建设、促进农产品产销对接、探索农产品返城郑州模式、打造国际农副产品流通平台、建设国际冷链物流中心、构建农副产品流通大数据等不同角度,以“高起点规划论证,打造国际农副产品流通中心”为切入点建言献策,助力我市乡村振兴,推动我市农业农村现代化发展。市发改委、市农委、市商务局、市市场发展中心、市交通运输局、市财政局、市物流口岸局、市粮食和物资储备局等相关职能部门和单位负责人分别介绍了我市乡村振兴战略规划编制和国际农副产品流通中心谋划、提升农产品质量安全水平、加强农产品流通体系建设、打造“菜篮子”保障体系、促进农村物流发展等工作进展情况。

## 国网郑州供电公司 2020年10月5日—2020年10月11日 检修对外停电公告

10日 0:00—8:00 碧桂园一、二、三、四、五箱,农大宿。  
7:00—23:00 下坡杨线40#配变、贾河村一箱、棋裕餐饮、弱群面粉、中铁建工基建专用、凯龙塑业、黄河化工、创诚玻璃、西湖纺织、贾河村委、贾河村民委员会、良明置业基建专用、贾河西、贾河西村。

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雷雨天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心 68806880  
以上停电公告可通过供电服务网站查询:  
<http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/>

国网郑州供电公司  
2020年9月26日

## 金鸡百花 豫见郑州

### 金鸡百花启幕郑州 中国电影回到故乡

(上接一版)既言故乡,必显乡情。正如报道所指,黄河历史文化在本次电影节得到彰显。电影节期间,“黄河之恋·大美郑州”光影岁月图片展、“天地之中”历史建筑群采风活动等渐次开展。《郑州与中国电影》《创世王都》等图书出版推出。看到《郑州与中国电影》的书名,相信很多人已能了然于胸。郑州为我们揭开的这片亲情热土上的文化密钥。

故乡,不只是用来思念的,更是用来亲近、休整,以及集聚再出发的力量的。中国电影之郑州叙事,表现出引人瞩目的张力和创造力。我们看到,郑州拿出了非凡的热情与智谋,在对活动的形式、规模、人员等方面压缩做减法的同时,坚持节俭办会的本届电影节坚持“办会节俭但质量不减、活动压缩但影响不弱”,通过创新活动策划、丰富活动内涵、创新宣

传推介等方面扩大影响、出新出彩。不打折扣地办好节,以节为名,为中国电影文化擂鼓加油,是题中应有之义。郑州,不仅以“中国电影故乡”的实质内涵因时制宜地迎接和厚待各方来客,还以厚道中原的情怀展现着中国电影的艺术性、人民性;把电影节办成百姓身边的电影“家宴”,本届电影节创新设计了“艺术家下基层”“星空放映”“观影惠民季”等特色活动,并构建协同共享直播体系,实现“百花奖全景直播”。无形之中,郑州是在助建电影盛宴超越时空的价值体系,也是在赋予自身在中国电影版图中的更多责任。

我们注意到,百家“星空剧场”免费露天放映,勾起了表演艺术家许还山的记忆——“我没想到是在一个3000多年前的土城墙前面,而且是在露天的

情况下,这让我一下子想起了我小时看电影都是在露天,我非常怀念那个年代的电影,它应该本身就是属于最广大的观众和群众。”露天电影引发的一场集体怀旧,诠释了中国电影和中国观众的特别情感,也作出了隐喻:让电影艺术回归大地,与人民群众亲近、互动,这是中国电影永远的出路。这已经把一次节会的意义大为升华。

不得不说,在特别的时间节点举办本届电影节,太不容易了。此刻的中国电影,太难了。“只要心中有光,就可以冲破所有难关。”本届百花奖形象大使、河南小伙刘昊然说的话,引人共鸣。中国金鸡百花电影节“交棒”于郑州,是历史和现实早已注定的机缘。中国电影刻录上了郑州之光、人心之光,岂会令人意外?

## 第35届大众电影百花奖提名者表彰仪式举行 9项大奖“花”落谁家? 今晚为您揭开谜底

(上接一版)根据章程,中国电影家协会委托中国电影发行放映协会骨干影院经理共100人组成第35届大众电影百花奖初选委员会,对符合参评条件的影片进行投票,经组委会确认,产生本届百花奖10部候选影片,经全国广大电影观众投票,经组委会指定机构统计结果,第35届大众电影百花奖各项提名已于8月29日发布。

根据《大众电影百花奖章程》的相关规定,第35届大众电影百花奖将评选:最佳影片、优秀影片、最佳编剧、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳新人共计9个奖项。9月26日晚的颁奖典礼暨电影节闭幕式上,9个奖项将“花”落谁家。

## 纪录电影主题交流活动启幕 如意湖畔畅谈“我们的家园”

(上接一版)作为正在建设中的国家中心城市,郑州历史文化底蕴深厚,创作空间想象无限。希望通过纪录电影交流活动,让郑州与纪录电影人碰撞出绚烂的火花,为创作者提供更加丰富的创作灵感,更加优渥的创作机遇,更加广阔的创作空间,更希望通过此次活动,为中国纪录电影的发展献计献策,助力中国电影事业的繁荣和发展。

中国电影家协会分党组书记、驻会副主席张宏,中国电影家协会副主席喇培康,中国电影家协会分党组书记、秘书长闫少非,市委常委、宣传部长黄卿出席交流活动。

## 十一假期中铁郑州局 预计发送旅客491万人次



中铁郑州局属“复兴号”动车组列车从郑州站驶出

本报讯(记者 张倩 通讯员 郑轩文)25日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,今年国庆假期预计发送旅客491万人次,日均发送旅客44.6万人次。今年十一假期,国庆中秋喜相逢,该集团公司客流呈现旅游流、探亲流、学生流等高度重叠。郑州发往北京、上海、广州、杭州等城市的直通客流较大,管

内郑州、洛阳、南阳、周口、安阳等地区客流较大。为服务假期大客流,该集团公司优化运力调配,采取增开临客、加开重联动车组、加挂客车车辆等措施,加大热门线路和方向的运力投入,高峰日计划加开高铁、普速和城际列车27对,其中直通旅客列车12对,管内旅客列车15对,加开直通普速临客列车2对。

为服务省内客流高峰,开行郑州至周口、安阳、商丘、洛阳、灵宝、焦作等旅游城市高铁、城际列车15对,快捷、舒适的高铁列车将大幅缩短省内旅客交通时间。同时,该集团公司优化调整城际列车“公交化”开行方案,加开往返于郑州、新郑机场、宋城路、郑州东等车站的城际列车6对,方便省内旅客出行。

# 节俭是福

图说我们的价值观

爱自富 国由强 敬平民 业等主 诚信正 友法善 善洽谐

中宣部宣教局 中国文明网